

A Katolikus Népszövetség szervezkedése a pétervásárai járásban.

Egerbakta, Bátor, Egerbocs és Hevesaranyos községekben is megalakultak a Népszövetség helyi szervezetei.

Csütörtökön Heves megye északi községeiben is megindult a Katolikus Népszövetség helyi csoportjainak megszervezése.

Egerbakta

nagyközségben délelőtt 11 órakor az iskolatermet zsúfolásig megtöltötte az érdeklődő közönség. Czabay Ferenc egerbaktai plebános, aki nagy lelkesedéssel karolta fel községében a Katolikus Népszövetség ügyét, megnyitotta a gyűlést, majd Kelemen Andor, az Egri Népujság felelős szerkesztője és Borián Ferenc népszövetségi titkár ismertették az egybegyűlteket előtt a mozgalom céljait. Ebben a községben 117 tag iratkozott be a Népszövetségbe, élükön a gyűlésen megjelent vezetőkkel, úgy mint: Kovács Ferenc községi főjegyző, Mester János erdőmérnök, Czifra József kántortanító, Varga Lajos, Becsey István, Fehér Sandor, Bozó József és Varga Ferenc földműves gazdákkal.

Bátor

községben délután 3 órakor Lu-

kács Ferenc esperes plebános nyitotta meg a népes gyűlést, amelyen Borián Ferenc ismertette a hallgatóság állandó helyeslése mellett a Katolikus Népszövetség megalakításának szükségét.

Egerbocs

délután 5 órakor Farcas Ágoston kántortanító buzgó közreműködésével alakította meg a helyi csoportot Borián Ferenc központi titkár.

Hevesaranyoson

Fügedi István káplán és Gruber János kántortanító, valamint Patyarek József tanító felhívására délután 5 órakor az iskola-termében gyűltek össze a község gazdái. Itt Kelemen Andor szerkesztő és Berecz Árpád, az Egri Népujság segédszerkesztője jelentek meg mint a Katolikus Népszövetség kiküldöttei és a gazdák élénk érdeklődése mellett ismertették a katolikus mozgalmat.

A közigazgatási bíróság valorizálja a szolgálati illetményeket.

Egy 1924-es törvény szerint a kincstárral szembeni követelésekre nézve nincs helye valorizációnak. Ez alapon eddig a kincstár minden valorizációs kívánság elöl mereven elzárkózott és polgári per útjára utasított minden valorizációs követelést. A bíróságok viszont a kincstárral szemben támasztott valorizációs követelést illetőleg elutasító álláspontra helyezkedtek.

A napokban aztán egy volt pénzügyi tisztviselő ügyében érdekes végzés érkezett a közigazgatási bíróságtól. Az illető tisztviselőnek ugyanis 1917. évben személyi pótlék címén 350 koronával kevesebbet utalt ki fölöttes hatósága. A tisztviselő jogorvoslata folytán a közigazgatási bíróság megítélte az elmaradt pótlékot.

Csak hogy mikor az ítélet leérkezett, hét év telt el és akkorára az 1924-ben megítélt és kiadott 350 papirkorona nevetéses csekélységgé zsugorodott össze a korona elértéktelenedése folytán. Az illető tisztviselő újabb jogorvoslattal élt kártalanítása iránt azon indoklással,

csak két társával hazafelé tartott, ráleselkedő kártyapartnerei megtámadták. Szücs testvére a támadás láttára elfutamodott, Lakatos László, a barátja azonban ott maradt. Zsupponék Lakatosra vetették magukat és Fehér Pál úgy találta fejbeütni, hogy a szerencsétlen vérbe-fagyva terült el a földön.

hogy nem ő, hanem a kincstári közegek hanyagsága és a késedelmes elintézése idézték elő károsodását.

A pénzügyi hatóságok sorban elutasították valorizációs követeléseivel, de a közigazgatási bíróság, dacára, hogy a pénzügyminisztérium kifogást emelt a közigazgatási bíróság illetékesége ellen, — mégis végzésében kimondotta, hogy:

... annak elbírálása, hogy az egyes állami alkalmazottak illetményeiket minő pénzértékben kaphatják meg, szorosan vett illetménykérdés. . .

és a közigazgatási bíróság megállapította saját illetékeségét ez ügyben. Egyben fenntartotta magának a végső döntést és az iratokat leadta a pénzügyminisztériumhoz a valorizáció mértékének megállapítására.

A közigazgatási bíróság végzése illetékes körökben élénk felűnést keltett, mert megdöntötte az eddig általánosan követett uzorú nagyon sok olyan egyénet érint, akik eddig hiába próbálkoztak sérelmeik orvosolásával.

A nagy tumultusban Szücs Ambrus, akit tulajdonképpen meg akartak verni, sértetlen maradt. Lakatos Kálmánt beszállították a kórházba. Itt megállapítást nyert, hogy az ütés jobbfelől szakította be fejét és balfelől kapott agyvérzést, úgyannyira, hogy balkeze és mindkét lába megbénult.

HIREK

Eger, 1927. december 9.

* Ne felejtse el a lejárt előfizetését megújítani!

A Szociális Missziótársulat Egri Ifjúsági Szakosztályának karácsonyi vására 10-én szombaton d. u. 5 órakor nyílik meg a Katolikus Kör nagy termében tartandó műsoros karácsonyi ünnepély és 5 órai teadélután keretében. Belépti díj nincsen, a tea jegy ára 50 fillér. A kézimunka sorsolás f. hó 12-én hétfőn d. u. 6 órakor lesz, ugyanott. Sorsjegyek 50 fillérért előre válthatók a fencések egyser-üzletében, Udvardy Nelly dohánytözsdejében és a tagoknál. A ki-sorsolandó kézimunkákat karácsonyi vásár keretében állítják ki, mely megtekinthető a megnyitó ünnepélyen, dec. 11-én vasárnap és 12-én hétfőn d. e. 9.— d. u. 6 óráig. A karácsonyi vásárt az ifjúsági szakosztály »Szent Katalin« és »Szent Ágnes« csoportjai közösen rendezik. A vásár tiszta jövedelmét az Ifj. Szakosztály szegény kis védeceinek karácsonyi felruházására fogja felhasználni. — A karácsonyi ünnepély műsora: 1. Nyitó beszéd, mondja Dankó Sarolta. 2. Karácsonyi gyermekdal, éneklük: a Szent Ágnes leányklub tagjai. 3. Karácsonyi ima, elmondja Berencz Erzsébet. 4. Karácsonyi-ajándék, dialóg, előadják Kiss Irén és Braun Mária. 5. Geőce Anna: »Felelt a szívem«, szavalja Merczel Erzsébet. 6. »Ringasd el drága béke« karácsonyi dal, éneklük Sárfy Márta, Fejér Ilona, Fejér Alice, Kiss Lukrécia és Korvin Olga, zongorán kíséri Gyenge Jolán.

Szívárdia ünnepély Bátorban.

A Bátor község iskolás gyermekeiből alakult Szív-gárda Szent Imre csapatának 85 tagját december 8-án ünnepélyes keretek között vette fel az egyesületbe Lukács Ferenc esperes-plebános, aki lelkes buzdító beszédet intézett a megjelentekhez, majd kiosztotta a gárdista-jelvényeket.

Házipári felügyelőt kapott a vármegye A m. kir. földművelésügyi miniszter Miskolcon házipari felügyelőseget állított fel. Dr. Ebner Rupp Béla házipari felügyelő már meg is kezdte működését; ügykörébe tartozik minden hevesmegeyi házipari ügy is.

A garat üreg



sok betegség tárt kapuja

Panflavin-

pasztillák

a benyomuló kórokozót ártalmatlanná teszik és így jól megvédnek súlyos betegségektől, mint torokgyulladás és főleg a rejtveget spanyolnáthától. Minden gyógyszerárban kaphatók. Ügyeljünk mindig az eredeti csomagolásra!



FIZESSEN ELŐ AZ EGRI NÉPUJSÁGRA,

mert azt Egerben még lámpagyújtás előtt lakására kézbesíti Önnek a posta!